

К 2011 году в Новосибирске будут реконструированы более 14 км магистральных тепловых сетей, построено 5 насосных станций и подключено к теплоснабжению 9 новых площадок, сообщает Главтеплоторг. ру. Это предусмотрено инвестиционной программой «Развитие теплового хозяйства города Новосибирска» в рамках генерального плана. «Программа «Развитие теплового хозяйства города Новосибирска» рассчитанная «Новосибирскгортеплоэнерго» с 2008 по 2011 год, на основании федерального закона №210 находится в стадии разработки. В рамках программы предполагается осуществить реконструкцию 14 км тепловых магистральных сетей и строительство 30 км новых сетей, будут реконструированы две насосные станции, появятся дополнительно 5 новых. Будут отремонтированы 133 центральных тепловых пунктов, которые осуществляют теплоснабжение жителей города Новосибирска», – рассказал Александр Кожин, генеральный директор ОАО «Новосибирскгортеплоэнерго». Оценивается программа в 7,5 млрд рублей. «Программу планируется осуществить за счет выплат застройщиков новых объектов на территории города Новосибирска. Возможны графики и рассрочки платежей, это будет определяться договорными условиями», – добавил Александр Кожин. К 2011 году к теплообеспечению будут подключены 9 новых площадок, которые активно осваиваются застройщиками. Прежде всего отдаленные районы города: Родники, Ключ-Камышенское плато, Береговой. Сейчас программа находится на рассмотрении в городском совете города.